

II Школа по диагностике и лечению детей с опухолями почек с международным участием

2–3 сентября 2022 г. состоялась II Школа по диагностике и лечению детей с опухолями почек (ОП) с международным участием (Школа) в гибридном формате.

Ее слушателями стали 300 врачей из России, Беларуси, Армении, США. Очно присутствовали 57 специалистов из 10 субъектов России.

Доклады о современных тенденциях в области ОП у детей были представлены ведущими специалистами России. Три патолога из России и США познакомили участников Школы с новой классификацией почечно-клеточной карциномы и особенностями редких ОП у детей. Обсуждены критерии направления пациентов с ОП на медико-генетическое консультирование и молекулярно-генетическое тестирование.

В рамках Школы были рассмотрены новые подходы к терапии и возможные осложнения у пациентов с нефробластомой. Международными экспертами выступили Мария Третьякова (США), А.Г. Агаронян

(Армения), Э. Шагинян (Армения). Традиционная лекционная программа была совмещена с активным обсуждением клинических случаев.

Видеозапись Школы доступна на сайте 1 med.tv.



Открытие нового отделения в НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина в рамках Форума «Инновационная онкология»



5 сентября 2022 г. в рамках Форума «Инновационная онкология» состоялось торжественное открытие отделения неонатальной онкологии в НИИ детской онкологии и гематологии имени академика РАМН Л.А. Дурнова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. Отделение будет принимать самых маленьких пациентов со злокачественными новообразованиями, в штате — врачи-детские онкологи, гематологи, неонатологи.

Форум «Инновационная онкология» проходил уже в 3-й раз и собрал более 3000 слушателей. Традиционно в рамках мероприятия состоялась сессия по детской онкологии-гематологии.